编辑:姜迪|美编:王丹妮

央视春晚带妆彩排 徐帆唱起最炫民族风

据《法制晚报》2月1日晚,央视春晚又进行了一次带妆彩 排,此次带妆彩排已进入准直播状态。记者发现,央视春晚语 言类节目在搭配上频繁出新,新老搭档、配器台词,可以说猴 年春晚语言类节目相当"接地气"

> 猴年春晚冯巩的节目最难产,曾换过剧本和搭档,但是这位春晚"老炮儿"依旧挺了过来,以全新小 品《老爸的秘密》再度登上春晚。冯巩那句标准性的开场白"我想死你们了!",今年交由现场观众抢答,冯巩 说了这么多年,观众早就学会了。

> 冯巩节目立意很是接地气,故事因他丢了狗而 起,随后引起一段感人的助人为乐的好事迹,传递着社会正能量。特别值得一提的是,冯巩的节目有现场 乐队伴奏,搭档徐帆更是饰演小区广场舞大妈,可谓

Z唱又跳,很是忙碌。想听到徐帆唱《最炫民族风》?那 就期待这个节目吧!

如果说猴年春晚语言类节目有一大特点的话,那 就是网络语言扎堆,例如冯巩说起了"主要看气质",潘长江说"好得不要不要的",这些热门网络词语都变 成包袱,被小品演员巧妙地融入到节目当中。记者参 与过多次彩排,对于春晚语言类节目哪个网络词语出 现频次最多,细细算了一下,发现"主要看气质"这句 热门流行语出现频次最高,就连郭冬临和马天宇 pk

如果说哪个节目网络语言最多,那一定是蔡明 与潘长江搭档的小品,因为节目立意就从网购下手 这个节目也是猴年春晚上最具笑点的节目, 值得观

1.52亿! 《功夫熊猫3》首日票房创新纪录

1.52 亿! 《功夫 熊猫3》公映首 日再次刷新内 地动画电影票 房的冠军纪录 根据猫眼票房 数据,截至1月 29 日 18:30,电 影《功夫熊猫 3》公映首日以 近 50%的排片 狂揽 1.52 亿票 房,再创动画电 影首日最高票 房纪录。



1月23日,《功夫熊猫3》举办全国干场点映活 动,仅用3小时就创造了约4200万的票房成绩,不但 刷新动画电影内地点映票房纪录,还一举拿下周末票房冠军。昨日,《功夫熊猫 3》迎来了全球公映,首日占据近 50%的排映空间,创下了内地市场动画电影单日 排映占比的最高纪录。根据猫眼票房数据,首映半日 票房破亿,截至1月29日18:00电影《功夫熊猫3》收 获 1.52 亿票房,强势登顶当日华语票房排行榜,再次 刷新内地动画电影首日最高票房纪录,再次印证了 《功夫熊猫》系列电影"每逢上映,必破纪录"的超强威

值得一提的是,本次《功夫熊猫 3》是由中影股份 东方梦工厂和梦工场动画合作拍摄完成的,中国也是 个中英文两版同时上映的国家。据悉,《功夫熊 猫 3》公映首日中、英文两版的排片率相近,两版的票房与口碑也实现了"双赢",打破了以往英文版更"吃 香"的观念偏见。这不仅证明了《功夫熊猫3》中美合拍

模式大获成功,更在中国与世界动画电影领域树立了 新的丰碑。《功夫熊猫 3》这一剂暖心针,将单日大盘再度拉升至1亿以上,相信"暖宝宝"一定能够再创全球 动画电影的票房神话。

在《功夫熊猫》系列前两作中,吃货萌侠阿宝已经 征服了全世界影迷的心。在《功夫熊猫3》中,暖萌阿宝 将带领一众圆滚滚、呆萌可爱的熊猫村民"花式卖 萌",不但要萌化所有观众的"亲妈心",更要萌翻 2016 春节档,温暖融化这个冬日的严寒。从角色、剧情到台词,《功夫熊猫3》"无所不用其萌":由郭子睿、黄忆慈 两位人气萌宝配音的小熊猫泡泡和蕾蕾"可爱到爆"; 阿宝与生父李山的"乌龙重逢"、"撞肚子认亲"及带领熊猫村一众萌萌哒、圆滚滚的熊猫集体翻滚的经典画 面均戳中了观众的"萌点",成龙用港普演绎的"我要 早(找)我的鹅(儿)子"、周杰伦的经典口头禅"哎呦,不错哦"及"变态辣"、"不靠谱"、"打小报告"等幽默接 地气的中文台词也萌翻了观众。

电影频道"猴"片拜大年 院线大片悉数登场

据搜狐娱乐 猴年将至,在这喜庆团圆的日子里, 电影频道为您精心准备了特殊"年货",春节期间将安 排播出众多重量级新片大片:拥有超强炫目特技的《西 游记之大闹天宫》搭配票房爆表的《西游记之大圣归 来》,将在除夕夜与大年初一首发出场;口碑极好的《煎 饼侠》紧随其后,《滚蛋吧!肿瘤君》以及《九层妖塔》 《第三种爱情》等院线大片也将一一呈现。不仅如此,电 影频道还将在春节期间每天早间档推出"陈强、陈佩斯 父子经典系列影片"连播;零点档推出《铁猴子传奇》系 列展播;承载着80后儿时记忆的《大闹天宫》和《金猴 降妖》等经典动画片也将一并来袭。引进片方面,《美国 队长》引领《疯狂的麦克斯》系列两集连播,《走出非洲》 更是强势而来。总之,电影频道将在新春佳节为观众奉

上一场现代动作铁桥硬马、喜剧科幻好戏连连。 猴年春节期间,电影频道精心安排了多部重量级 院线首播影片集中大放送:采用好莱坞经典结构、东 方经典故事配合炫目特效,再结合东方神韵的武打设 计,把路人皆知的神话题材拍出侠义情怀的《西游记 之大圣归来》率先出击;让观众能够"燃"起来的《煎饼 侠》则大走亲民的逆袭路线,将一部看似天马行空的 逆袭演绎的既华丽却又接地气;如果把《煎饼侠》也比 作励志题材影片,那么《滚蛋吧!肿瘤君》就是励志题材的王者,其难能可贵是把一个原本悲惨、可以赚取 大把同情泪的故事拍的举重若轻、灿烂明媚,让大家 明白人生的残忍,却依然能够有勇气前行,用不惹人 反感的方式默默的传播着正能量;对于喜欢冒险动作 题材的观众来说,《九层妖塔》绝对不容错过,质感十 足的画面和动人心弦的情节将牵动着每一个人的心 此外,《战狼》、《智取威虎山》以及《天将雄狮》等诚意 之作也将在春节期间与大家见面。

郭德纲遭男观众强吻

人引观众疯狂爆笑,尤其是他与孟非的默契组合被 粉丝力挺:"求郭奶奶留下与孟爷爷在一起!"本周四晚 9时40分,郭德纲继续做客《四大名助》,一路开启吐槽 模式,不仅逗趣孟非"小心眼",还调侃谢依霖"妊娠期反应"……没想到本期"老油条"郭德纲遭男观众现场 强吻,竟直呼"痛快"

本周四晚,郭德纲继续做客《四大名助》,自称"隔壁老王来串场",延续了上一期节目的逗趣风格以及与孟非的互黑模式。节目中,一位苦恼者烦恼自己的老公 太木讷,不爱和自己说话,更称:"他要是像孟爷爷你这 个年纪不和我说话,我也就没啥苦恼的了。关键我们才结婚两年呢!"孟非被刺痛,"我这个年纪怎么了?那你们几个聊吧,我们有代沟。"而在一旁"看好戏"的郭德 们几个聊吧,我们有代沟。"而在一旁"看好戏"的郭德纲立马开启"损孟非"的补刀模式:"你这个妮儿说话要注意啊,孟非他这个人小心眼儿!"郭德纲在《四大名 助》一向是"看热闹不嫌事大"的存在,没想到本期节 目,郭德纲依旧忙着科插打诨时,竟有男观众趁其不备 冲到郭德纲身边,一把抱住郭德纲猛亲了一口。面对这 样的强吻戏码,全场观众尖叫连连,郭德纲更是大呼: "太痛快了啊!很少有男的过来亲我啊!"措手不及的样 子让孟非大感爽快:"没想到老郭你也有今天!

最美女胖子实力圈粉

据搜狐娱乐 近日,此前爆红的"200 斤最美女胖 王昕在微博上晒出瘦身成果照,再次引发热议,有 网友大叹"惊艳!"但也有网友吐槽:"下巴肯定是整过的"。据了解,来自山东曲阜的王昕是名"90后",体重 207 斤的她,因为长了一张巴掌脸,遭网友质疑整容,对此,她曾回应坚称没整容,并立志要在 100 天内减掉 90斤,在参加江苏卫视每周三晚9时20分播出的《减 出我人生》节目后,她7周狂减54斤,瘦身效果明显。

虽然在网上引发一大波争议,但随着节目的播出, 王昕的种种"暖心"表现,收割大量网友好感,纷纷"路 转粉",而总是主动照顾别人的她,也成了选手中人缘 最好的一位。不过,好人缘也给王昕带来了不少"麻 烦",每次投票淘汰时,她总是左右为难,特别是当大 连"萌宝"赵博鑫和辽宁"恨嫁女"滕飞进行对决时,王 昕更是哭成泪人,久久无法做出选择。

郭敬明缺席 陈欧接棒成最强评审

据网易娱乐 本周五晚9时10分,《最强大脑》第 三季第五期将在江苏卫视震撼播出。本期节目中,四 大评审独独空缺一位,常驻评审郭敬明缺席! 聚美优 品 CEO 陈欧接替郭敬明,坐镇评审席位。陈欧首登舞台便直言自己是"唯天赋论"者,更一度怀疑"蒙面脑王"的脑力。曾挑战"星际迷航"项目的"超新星男孩" 陈智强, 在本期节目中将迎来香港美女罗茵的踢馆, 她因对陈智强星空墙挑战质疑 Dr.魏打分偏高,与郭 敬明观点一致,被调侃"是否是小四的粉丝"。现场她 更放狠话,直指陈智强没有资格代替中国队参加比 赛。此外,来自好莱坞的国际武打巨星熊猫阿宝还将 亲临现场,为《最强大脑》出题!

周星驰细腻严格有童心

据网易娱乐 由周星驰执导的电影《美人鱼》距大 年初一上映日期越来越近,影片也于1月26日正式在各大电商平台开启预售模式,提前预热春节档。自"鱼 水合欢"发布会上公布了电影《美人鱼》终极预告后, 你告於 友们云上公刊了电影《天八里》《汉记八日中,昨日片方再发一支导演特辑,全面展现了周星驰在片场执导的点滴。更从邓超、罗志祥、张雨绮等人口中,还原了一个"细腻又投入,严格有童心"的真实周星驰。同时随特辑还曝光了一款手绘版海报,美人鱼与 男子牵手遨游海底,展现奇幻新世界

《欢乐喜剧人 2》 岳云鹏首夺第一

据网易娱乐东方卫视《欢乐喜剧人》第二季首场 踢馆赛于昨日落下帷幕。代表德云社出战的相声演员 岳云鹏首次获得第一名,一向给人开朗呆萌印象的他, 在现场动容感慨万分。经过激烈的比拼,聚焦众人目 光的首位踢馆喜剧人李鸣宇未能进入前三名,踢馆失 败,与排名垫底的全民大剧团双双被淘汰。 的是小沈阳团队、开心麻花王宁、艾伦以及喜剧新势力 大潘、佳佳的作品虽然笑料十足,但却因为"煽情"备 受争议。